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24 квітня стартував Всесвітній тиждень імунізації. Вчасно отримані профілактичні
щеплення дозволяють запобігти низці інфекційних захворювань або ж уникнути
негативних наслідків від них – про це розповів Суспільному Черкаси  головний
державний санітарний лікар області Володимир Папач.

  

За його словами, в області за весь минулий рік на інфекційні захворювання захворіли
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майже 200 тисяч людей, а за перший квартал цього року – вже 70 тисяч черкащан.

  

На  COVID-19 у поточному році захворіло понад 7 тисяч черкащан, померло – 61. Майже
усі не щеплені. Лише за останній тиждень захворіли понад 600 осіб та зареєстровано 10
смертей від коронавірусної інфекції.

  
  

«Для досягнення колективного імунітету необхідно, аби було щеплено 95 відсотків
населення. На жаль, сьогодні в області в середньому рівень охоплення щепленнями – не
достатній і складає 78-90%. А щодо деяких нозологій і вікових груп ситуація значно
гірша», – зауважив Володимир Папач.

    

В Україні, згідно з Національним календарем профілактичних щеплень, кожна дитина до
16 років має отримати щеплення від 10 небезпечних інфекцій, а саме: гепатиту В,
туберкульозу, кору, паротиту, краснухи, дифтерії, правця, кашлюка, поліомієліту та
гемофільної інфекції типу В.

      

Дорослим кожні 10 років потрібно ревакцинуватися від правця та дифтерії.

  

Як зазначив Володимир Папач, усі вакцини за Календарем профілактичних щеплень, а
також від COVID-19 безоплатні, їх закуповують державним коштом. Діти та дорослі
можуть зробити щеплення ними в будь-якому державному або приватному медичному
закладі, який уклав договір із НСЗУ і де є потрібні вакцини.

  
  

«У Всесвітній тиждень імунізації ми ще раз нагадуємо про важливість використання
вакцин для захисту від інфекційних хвороб, аби черкащани більш усвідомлено ставились
до необхідності щеплень», – наголосив головний державний санітарний лікар.

    

Більше про те, як вакцинуються черкащани, дивіться у  сюжеті.

 2 / 3

https://www.youtube.com/watch?v=mMjHOIy5bmg&t=3s


Захистіть себе та своїх дітей від небезпечних інфекційних хвороб щепленнями, – Володимир Папач
Вівторок, 25 квітня 2023 16:22

  

 3 / 3


